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关于印发《天津科技大学教职工聘期考核办法》的通知
各单位、机关各部门：
为全面、准确、科学评价教职工履行聘期岗位职责情况，建立健全绩效评估机制，完善校院两级目标责任考核体系，确保全面完成学校确定的聘期目标任务，根据教育部关于深化高校教师考核评价制度改革的指导意见》（教师[2016]7号）、市人力社保局《关于印发<天津市其他事业单位绩效考核指导意见>的通知》(津人社局[2012]69号)和市委组织部市人力社保局《天津市事业单位工作人员考核办法》（津人社局发[2012]66号）等文件精神，结合学校实际，制定本办法。
一、考核原则
坚持公开公平公正、注重实绩的原则，突出发展激励导向，以聘期工作任务为标准，按照定性与定量考核相结合，分类与分级考核相结合，考核结果与聘用、奖惩相结合，全面考核与重点考核相结合的原则进行考核。
按干部人事管理权限，处级干部由组织部负责考核；其他各类各级岗位人员由各单位负责考核，考核结果报学校审定。各单位可依据本办法，结合各自实际制定相应的考核细则，报学校核准后执行。
“双肩挑”人员原则上按管理岗位进行考核；对于享受专业技术岗位待遇的双肩挑人员，需在管理岗位和所聘专业技术岗位两个岗位进行考核。
二、考核标准
聘期考核以年度考核为基础，考核以各类岗位职责及工作任务为基本依据，对各类岗位人员进行综合考核。考核结果分为优秀、合格和不合格三个等次。
（一）优秀：超额完成聘用合同规定的聘期任务或者实现聘用合同规定的聘期目标，并在教书育人、科学研究、学科建设、管理服务等方面做出突出业绩。
（二）合格：完成聘用合同规定的聘期任务或者实现聘用合同规定的聘期目标。
（三）不合格：符合下列条件之一的，聘期考核结果为不合格。
1.未完成聘用合同规定的聘期任务，或未实现聘用合同规定的聘期目标。
2.聘期内连续两个年度或累计三个年度考核结果为“不合格”；
3.教职工师德考核不合格，或有师德禁行行为或有重大安全事故责任的。
三、考核时间
聘期考核工作原则上应在聘期最后一学年的6月开始进行，于学期结束前完成，并提出新聘期岗位聘用意见。
四、考核方法和程序
（一）个人填写聘期考核表中有关聘期岗位职责履行情况，并结合年度考核情况进行述职。
（二）各单位聘期考核与聘用工作领导小组以各类岗位职责及工作任务为依据，对本单位教职工履行岗位职责情况进行评定，并给出考核等次。
（三）各单位将考核结果报呈校聘期考核与聘用工作领导小组审核。
（四）各单位将考核结果通知本人并在单位范围内进行公示，公示期5个工作日。
（五）教职工在聘期考核表上签署意见，签订新聘期岗位聘用合同。
（六）考核结果及聘用合同存入本人档案。
五、考核结果使用
聘期考核结果为教职工续聘的重要依据。聘期考核结果为优秀等次的，新聘期岗位聘用中可以申请聘任高一级岗位；考核结果为合格等次的，新聘期岗位聘用中可以申请聘任同一级岗位，如符合高一级岗位上岗条件，可参加高一级岗位的聘任；考核结果为不合格等次的，新聘期岗位聘用中只能申请聘任低级岗位或转岗，或按规定予以解聘。
六、争议处理

对考核结果有异议的，可以在接到考核结果通知之日起5日内向学校改革与聘用工作领导小组申请复核。学校改革与聘用工作领导小组应当自收到申请书之日起30日内提出复核意见，以书面形式通知本人。被考核人员对复核意见不服的，可以向劳动人事争议调解组织申请调解，也可以直接向劳动人事争议仲裁机构申请仲裁。
七、相关说明
（一）年薪制人员参加本单位教职工聘期考核。同时人力资源处依据与其签订的《聘用合同》和《工作协议》对其工作任务的完成情况进行考核。
（二）每聘期5年，按学年度计算。聘期自第一学年的8月1日起，至第五学年的7月31日止；业绩统计时间为五年，起始时间为上一聘期第五学年的6月1日，终止时间为当前聘期第五学年的5月31日。
八、组织领导
学校成立聘期考核与聘用工作领导小组，组长由校党委书记、校长担任，成员由全体校领导组成，主要负责组织、指导、监督全校的聘期考核工作，审定考核结果，解决考核中遇到的重大问题。办公室设在人力资源处。
各二级单位成立本单位聘期考核与聘用工作领导小组，具体负责本单位教职工聘期考核工作的实施。
本考核办法自本聘期起执行，凡以前学校规定与本办法相抵触的，按本办法执行。本办法由人力资源处负责解释。
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